

## 印 務 局

## IMPrensa OFICIAL

## 更 正

## Rectificação

因刊登於二零零八年二月十一日第六期《澳門特別行政區公報》第一組內第1/2008號行政法規的葡文文本出現文誤，現作出更正如下：

第十三條第一款：原文為：“1.....até à data da publicação do presente regulamento administrativo.....”

更正為：“1.....até à data da publicação do presente regulamento administrativo.....”

第十三條第二款：原文為：“2.....antes da entrada em vigr.....”

更正為：“2.....antes da entrada em vigor.....”。

Tendo-se verificado inexactidões na versão portuguesa do Regulamento Administrativo n.º 1/2008, publicado no *Boletim Oficial* da RAEM n.º 6/2008, I Série, de 11 de Fevereiro, se rectificam:

No artigo 13.º, n.º 1: onde se lê: «1.....até à data da publicação do presente regulamento administrativo.....»

deve ler-se: «1.....até à data da publicação do presente regulamento administrativo.....»;

No artigo 13.º, n.º 2: onde se lê: «2.....antes da entrada em vigr.....»

deve ler-se: «2.....antes da entrada em vigor.....».

二零零八年二月十三日於印務局

局長 馬丁士

Imprensa Oficial, aos 13 de Fevereiro de 2008. — O Administrador, *António Martins*.